



Magas részvétel mellett zajlott a választás

A június 9-ei helyhatósági választáson ismét Molnár Áronnak szavaztak bizalmat a választópolgárok, így októbertől további öt éven keresztül ő vezeti a nagyközséget. Magas részvétel mellett zajlott a referendum, a névjegyzékben szereplők több mint hatvan százaléka járult az urnák elé.

Részletek a 4. oldalon



Főszerepben a halétkek

A halaké volt a főszerep az algyői strandon június 8-án. A hagyományos halászlé mellé idén még halászlé ízű fagyalt is készült a III. Gyevi Halfesztiválon. A Tiszát is birtokba vették a für-

dőzők a jó időnek köszönhetően, a már hagyományosnak mondható szezonyító áldást pedig Máté János atya mondta el, hogy a vízen járóknak biztonságban legyenek.

Részletek a 9. oldalon

Intenzív tanfolyamot tartottak

Harmincórás intenzív Montessori tanfolyam zajlott Algyőn még május végén. A nagyközség óvodája a Magyarországi Montessori Egyesület Dél-Alföldi Te-

rületi Kör bázis intézményeként rendezte meg a programot, amelyre más intézményekből is érkeztek óvodapedagógusok.

Részletek a 7. oldalon

Elismert sportolók

Összesen 718 felső tagozatos diák érdeklődött ki a Magyarország jó tanulója, jó sportolója 2023 elismerést, közülük hat fiatal itt él vagy sportol Algyőn.

Eredményeik a község hírnevét is öregbítik.

Részletek a 12-13. oldalon

A TARTALOMBÓL

Elkészült a templom előtti tér.....3

Történelmi kirándulás.....8.

Darabokból nagy egész.....10-11.

Gyermek labdarúgó liga18.

GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszerelés abroncsjavítás (szgk, tggk, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYŐI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYŐ KOSÁRFONÓ U. 11.



TEL: 06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYŐ

Algyőn keres!
Algyőn elad!
Algyőn bérel!
Algyőn kiad!



Algyő
Búzavirág u. 15.

Algyői születésűként,
15 éve ingatlanosként dolgozom

Keressen bátran, engem nem tud zavarni!

Kun Szabó Zoltán
Tel.: 20/9358-828



TISZTELT OLVASÓINK!

Az Algyői Hírmondó szerkesztősége sok szeretettel várja a különböző intézmények, szervezetek, civil közösségek híreit, sajtóanyagait, fotóit, meghívóit!

Címünk a már megszokott:
algyoihirmondo@gmail.com

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: Veres Dániel • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!



BOLT NOEL
ALGYŐI
INGATLANSZAKÉRTŐ

Eladna vagy vásárolna
ingatlant Algyőn?
Hívjon, segítek!

70/701-6728

ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS

Bolt Noel Ingatlanok

Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.

E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com

Rólunk: bni.ingatlan.com

Elkészült a Szent Anna templom előtti tér és hozzá a parkolók

Régóta várt projekt fejeződött be júniusban, hiszen megszépült a Szent Anna templom előtti tér, illetve tizenhárom parkoló várja az oda érkezőket.



A hívektől és a templom környékén lakóktól is több jelzés érkezett az évek során arról, hogy rendbe kellene tenni az épület előtti teret, illetve a misék és ünnepek alkalmával nehezen oldható meg a parkolás a Tüskevár utcában. Az önkormányzat és a Szent Anna Plébánia együttműködésével most mind a két probléma megoldódott. A

terület új térkövet kapott, illetve 13 parkolót alakítottak ki az autósok számára.

A beruházás csaknem 25 millió forintba került, amelyet önerőből finanszírozott az önkormányzat. Emellett az önkormányzat mintegy 630 ezer forint értékben adott térkövet a parkolóhoz. A templom előtti térre KK Kavicsbeton Prága térkő, a

parkolóhoz pedig hagyományos kiselemes térkő került. A parkoló egyik részéhez a Délút Kft. adott betont a munkálatokhoz, ezúton is szeretnénk megköszönni a felajánlást. A kivitelezést a Gyeviép Nkft. végezte el, a terveket Gyuricsék Tibor készítette.

A június 7-én tartott átadó ünnepségen Molnár Áron polgármester beszédében ki-

emelte, hogy a hivatal dolgozóinak és a plébánia csapatának is sok munkája van a tér elkészültében. Az elképzelésektől a kész tervekig sok egyeztetés, megbeszélés zajlott. Máté János plébános pedig áldása előtt hálát adott azért, hogy a kivitelezés gyorsan és zökkenőmentesen zajlott le, és a végeredményre büszkék lehetnek a lakosok és a hívek is.



Tisztelt algyőiek!

Köszönjük szépen a támogatásukat és a bizalmukat! Mást nem tudok ígérni, csak azt, hogy tovább fogunk dolgozni azért, hogy Algyő megmaradjon az a kivételes település, aminek tartjuk. A hibáinkból tanulni fogunk, az erősségeinket pedig még inkább szeretnénk majd kihangsúlyozni, hogy önök is lássák folyamatosan az eredményeinket.

Mindenkinek a polgármestere szeretnék lenni, aki elfogadja a baráti jobbot, és együttműködni fogok azokkal, akik erre hajlandóak és érdemesek.

Önök nagyon nagy többségben támogatták azt a programot, amelyet megismertettünk a településsel, és mi ez alapján fogjuk meghatározni az irányokat.

Mindenkinek jó egészséget kívánunk és köszönjük Algyő!

Molnár Áron
polgármester

Újrázik a polgármester, fölényesen nyert Molnár Áron

A június 9-ei helyhatósági választáson ismét Molnár Áronnak szavaztak bizalmat a választópolgárok, így októbertől további öt éven keresztül ő vezeti a nagyközséget. Algyőn is magas részvétel mellett zajlott a referendum, a névjegyzékben szereplők több mint hatvan százaléka járult az urnák elé.



A választás.hu adatai szerint a névjegyzékben 4378 választópolgár szerepelt, közülük 2645-en vettek részt a referendumon, ami 60,42%-os részvételi arányt jelent. Az urnákban 2644 lebélyezett szavazólap volt, 29 volt érvénytelen, vagyis 2615 érvényes szavazólapot számoltak össze a választási bizottság tagjai.

A település vezetéséért hárman szálltak ringbe, a regnáló Molnár Áron fölényesen nyert az érvényes voksok 56,29 százalékaival, ami 1472 szavazat. Oláh Dánielt 751 lakos látta volna szívesen a polgármesteri székben, ő a szavazatok 28,72%-át szerezte meg, míg Herczeg József mindössze 392 szavazatot kapott, ami a voksok 14,99 százaléka.

Az egyéni listás választás során leadott érvényes sza-

vazatok alapján a képviselő-testületbe jutott Balázs Zsolt (1240 szavazat), Oszváth Lászlóné (1099 szavazat), Fűzesy István (1029 szavazat), Torma Tibor (1001 szavazat), Kiss Róbert (985 szavazat), Horváthné Kunstár Andrea és Bogdán Tamás egyaránt 898 szavazatot kapott, illetve a képviselő-testület tagja lesz még Oláh Dániel (871 szavazat). Horváthné Kunstár Andrea azonban nem ül be a képviselő-testületbe, lemondott a mandátumáról, így a listás eredmények alapján Szabó-Zsura Brigitta lehet tagja az új grémiumnak, aki 742 szavazatot kapott.

Roma települési nemzeti önkormányzati választás is zajlott június 9-én. Mindössze nyolcan szavazhattak volna, ám csak 4-en jelentek meg a voksoláson.

Három személy lett a roma nemzetiségi önkormányzat tagja, mindannyiuk a Cigány Közösségek Szövetsége (CiKöSz) színeiben indult: Papné Dékány Tünde, Pap Csaba és Nagy Katalin.

A vármegyei listás választás kapcsán Algyőn 2567 érvényes szavazólapot találtak az urnákban, 77 volt érvénytelen. Öt pártlista közül lehetett választani, végül a Csongrád-Csanád

Vármegyei Közgyűlésbe 10 Fidesz-KDNP-s képviselő jutott be, 5 képviselője lesz a Mi Hazánk Mozgalomnak, 2-2 mandátumot nyert a DK és a Momentum, MSZP-s képviselő viszont egy sem került be a grémiumba.

Az európai parlamenti listákra leadott szavazatokat böngészve Algyő tekintetében elmondható, hogy a leadott 2638 érvényes szavazatból a legtöbbet a Fidesz-KDNP EP-listája kapta, a voksok 34,53%-át szerezték meg, ami összességében 911 szavazatot takar. Sorrendben a Tisza Párt következett 32,3%-os szavazati aránnyal, majd a Mi Hazánk 10,42%-kal, míg az ellenzéki összefogás listája mindössze a szavazatok 7,66%-át kapta Algyőn. A legkevesebbet egyébként a MEMO listája kapta, mindössze 14 algyői gondolta úgy, hogy érdemes lenne képviselőt küldeniük az Európai Parlamentbe. Ez az érvényes szavazatok 0,53 százaléka.



Ingatlan és földterületek kapcsán is döntött a testület

Továbbra is megvásárolná a Takarékszövetkezet épületét az önkormányzat – derült ki a júniusi testületi ülésen, amelyen a közbeszerzési tervbe újabb elemeket is felvettek. Döntött a grémium arról is, hogy nem élnek elővásárlási jogukkal az úgynevezett krumpliföldeknél lévő két földterület kapcsán.



Előzetesen 16 napirendi pontot küldtek ki a képviselőknek a júniusi rendes testületi ülésre, amelyből hármat zárt ülés keretében tárgyalta meg, illetve egy plusz napirendet felvettek a tárgyalandó témák közé.

Megreformálták a helyi rendeletet

Elsőként a kitüntető címek adományozásáról szóló rendelet elfogadását tárgyalta meg. A *Varga Ákos* jegyző nevével fémjelzett előterjesztés kapcsán *Molnár Áron* polgármester emlékeztetett, korábban úgy döntött a testület, hogy a „Jó tanuló-jó sportoló” díjak átadását megreformálják, ezért a meglévő rendeletet módosítani kell. A módosításokat tartalmazókat a változtatásokat tartalmazókat a testület már februárban javasolt. Az előterjesztésből kiderül, hogy az „Év algyői jó tanulója – jó sportolója” elismerő oklevelet a képviselő-testület évente két általános iskolás felső tagozatos

és két középsiklás diáknak adományozhatja. Minden alkalommal egyéni elbírálás alapján döntenek, és az oklevelet az *Algyő Napja* rendezvénysorozat keretében adják át.

Bizottsági javaslatra megszavazták azt is, hogy az „Algyő reménysége” elismerő oklevél neve „Algyő sportreménysége” legyen. Ez utóbbit általános iskolás alsó tagozatos gyerekek kaphatják meg.

Döntöttek az energiabeszerzésekről

Tárgyalta a képviselők a település idejében energiabeszerzésére vonatkozó előterjesztést is. *Molnár Áron* az előterjesztés kapcsán elmondta, hogy a *Sourcing Hungary Kft.* most is vállalta, hogy lebonyolítja a földgáz- és árambeszerzéssel kapcsolatos közbeszerzést. Áram tekintetében 2025. január elsejétől az év végéig, míg a gáz esetében idén október elsejétől jövő év szeptember végéig tartó időszakra

folytatják le a beszerzést. Az előterjesztésben olvasható, hogy mivel az önkormányzat és intézményei önállóan nem képesek ilyen típusú közbeszerzést lebonyolítani, ezért szükséges a külső szakértő igénybevétele, valamint a képviselő-testület hozzájárulása a közbeszerzéshez. A két közbeszerzés költségvonzata egyenként 980 ezer forint plusz áfa. A testület elfogadta az előterjesztést.

Bővítették a közbeszerzési tervet

Módosították az ülésen az idei évi közbeszerzési tervet is. Az előterjesztésből kiderül, hogy bár a vonatkozó törvény szerint a közbeszerzési terv nem vonja maga után az adott eljárás lefolytatásának kötelezettségét, illetve az abban nem szereplő közbeszerzés is lefolytatható, azonban módosítani kell a közbeszerzési tervet amennyiben újabb közbeszerzések várhatóak.

Ez alapján a tervbe felvettek három építési beruhá-

zást: egyrészt a *Kastélykert* utca első szakaszának felújítását, másrészt a közvilágítás fejlesztésének idejében ütemét, továbbá egy nyertes pályázatot, amelynek keretében rekortán futópálya épül a településen.

Három eszközbeszerzésre, árubeszerzésre vonatkozó tevékenység is bekerült a tervbe. Egy nyertes pályázatból kombinált csatornatisztító gépet vesznek, valamint a földgáz és az árambeszerzésére vonatkozó közbeszerzési eljárásokkal bővül a közbeszerzési terv. A testület egyhangúlag megszavazta a módosítást.

A településrendezési eszközök részleges módosítása is a képviselők elé került. Két téma szerepelt az előterjesztésben, egyrészt a *MOL* naplempark építése, ami érinti az önkormányzat területét is. Ezzel a projekttel kapcsolatban gyorsított eljárást rendelt el a kormány. A másik pedig úgynevezett méregtelep, a hídon túli területen, ahol a vagyonkezelő azt kérte az önkormányzattól, indokolják meg, hogy miért van elővásárlási joga az önkormányzatnak. Mindkét esetben megszavazták a módosítást.

Nem veszik meg a földterületeket

A következő napirend az belterület 1350 helyrajzi számú ingatlan ügyében az elővásárlási jog gyakorlása volt. Egy ügyvéd kereste

meg az önkormányzatot az érintett ingatlan értékesítése ügyében, amelyre elővásárlási joga van az önkormányzatnak. Az ingatlan értékét 2 millió forintban határozták meg – derült ki a jogi képviselő által csatolt adásvételi szerződésből. Az ingatlan a Boróka utcában található, az úgynevezett krumpliföldeken. Összesen 456 négyzetméter nagyságú az ingatlan, utcafronti szélessége 6,5 méter, előtte betonút van, a szennyvíz-elvezetés és az ivóvízhálózat kiépített. A telekre a hatályos helyi építési szabályzat szerint építeni nem lehet azért, mert aszerint a legkisebb utcafronti telekszélesség oldalhatáros beépítés esetén 14 méter. Ahhoz, hogy ott építési telket lehessen kialakítani, az utca szélesítésére is szükség lenne, továbbá a szomszédos ingatlanokkal történő telekhatárokat is rendezni kellene. Az önkormányzat rendezési tervében egyébként szerepel a telekhatárok rendezése, de ez eddig még nem történt meg.

Molnár Áron a képviselőknek jelezte, bár külön előterjesztésben szerepel, időközben a szomszédos telekre vonatkozóan is érkezett adásvételi szerződés.

A polgármester elmondta, mindkét földrészlet eladása vagy az önkormányzat részéről történő megvásárlása után sem lehet vélhetően építési telket ott kialakítani, emiatt is megfontolandó, hogy élne-e az önkormányzat az elővásárlási jogával.

Nem voltak egységesek a bizottsági vélemények sem a kérdésben, a pénzügyi bi-

zottság szerint nem kellene élnie az önkormányzatnak az elővásárlási jogával, a településüzemeltetési viszont a megvásárlást tartotta volna jónak, míg a humán és ügyrendi tagjai nem tudtak dönteni, így a testületre bízták a döntést.

Molnár Áron a bizottsági vélemények ismertetése után megjegyezte, az eltérő bizottsági vélemények is jelzik, nem egyszerű a kérdés. A két földrészlet összevonását egyébként az érvényben lévő rendezési terv sem engedi. Hozzátette, a nagyközségben ez az a terület, ahol a jövőben még építési telkeket lehetne kialakítani, ám ehhez nem csupán a rendezési terv módosítása szükséges.

A képviselők végül úgy döntöttek, nem él az önkormányzat az elővásárlási jogával. A másik, szomszédos földterülettel kapcsolatban is ugyanezt szavazta meg a többség egy tartózkodással.

Többet fizetnének az ingatlanért

Következő napirendi pontban elővásárlási jog érvényesítéséről tárgyaltak a Takarékszövetkezet épületének megvásárlásával kapcsolatban, immár nem először.

Az előzményekhez tartozik, hogy az önkormányzat az ingatlanra bejegyeztette elővásárlási jogát és értékbecslést is készített, amely nettó 48 millió forintban állapították meg az ingatlan értékét, ami csaknem bruttó 61 millió. A telek egyébként 381 négyzetméteres, 164 négyzetméteres, kétszintes épület található rajta, amelynek az összes hasznos alap-

területe 128 négyzetméter a földszinten és a 104 négyzetméter a tetőtérben. Egy előző ülésen a testület úgy döntött, hogy meg kívánják venni az ingatlant, amiért bruttó 55 milliót kínáltak, ám ezt a vételi ajánlatot a tulajdonos nem fogadta el. Kiderült időközben, hogy kapott a tulajdonos azonban egy magasabb összegről szóló ajánlatot, de nem halad az ügy.

Molnár Áron elmondta, jó lenne, ha nem állna évekig üresen az ingatlan a település közepén, másrészt elhangzott, érdeke is lehet az önkormányzatnak, hogy megvásárolja azt. Jelenleg 63,5 milliós vételi ajánlatról tud az önkormányzat, arra kérte a testületet a településvezető, hogy kapjon

nagyobb mozgásteret, és 70 milliós keretösszegre tett javaslatot. A képviselők ezt el is fogadták.

A testületi ülésen elfogadták azt az előterjesztést is, hogy meghirdetik bérbeadásra a Kastélykert utca 62. szám alatti üzlethelyiséget, mert a bérlő visszaadja az ingatlant.

Az egyebek napirendi pontban Molnár Áron megköszönte a június 9-i választásokon a hivatali dolgozók és külsősök helytállását a Helyi választási Bizottság munkája mellett, továbbá megköszönte azt is, hogy „nyugodt és vállalható kampány” zajlott a nagyközségben, és természetesen az október elsejétől felálló testületnek is jó munkát kívánt.

**ALGYÓ, BÚVÁR UTCA 5.
ALGYÓI FALUHÁZ**

A hisztis királykisasszony

**2024. szeptember 21.
16.00 óra**

ZENÉS INTERAKTÍV
MESEDARAB 3 ÉVES KORTÓL

**Belépő
2.500 Ft**

3 ÉVES KORTÓL

TENKI DALMA ÉS GEORGITA MÁTÉ DEZSŐ

Gyevikult
KOZOSSEG TER ELEMENY

Montessori tanfolyamot tartottak a Szivárvány Óvodában

Harmincórás intenzív Montessori tanfolyam zajlott Algyón. A nagyközség óvodája a Magyarországi Montessori Egyesület Dél-Alföldi Területi Kör bázis intézményeként rendezte meg a programot, amelyre más intézményekből is érkeztek óvodapedagógusok.

Évek óta terveztük már ezt a tanfolyamot, mert a szakmai napjainkon, bemutatóinkon igény merült fel az idelátogató vendépedagógusok körében, hogy szívesen megismerkednének a módszer sajátosságával, eszközeivel és elsajátítanák a gyakorlati megvalósítás részleteit. Többen megfogalmazták már, hogy Montessori módszere, elvei korunk legfontosabb nevelési problémáihoz is segítséget nyújthat, annak ellenére, hogy azt az 1800-as évek végén kezdték el alkalmazni.

Május utolsó napjaiban rendeztük meg intenzív 30 órás tanfolyamunkat. *Oszváth Lászlóné* igazgató nyitotta meg a tanfolyamot, aki maga is Montessori pedagógus. *Molnár Áron* polgármester köszöntőjében kiemelte az itt dolgozó óvodapeda-

gógusok szakmaiságát, gyermekszeretetét. A Bagoly és a Süni csoport tagjai hangulatos táncukkal, térformákkal színesítették a megnyitót. Három óvodapedagógusunk, *Bakosné Szöllősi Ágnes*, *Juhász Brigitta* és *Szabó-Frittmann Erzsébet* lelkesen készültek az intenzív képzés tematikájának összeállításával, a tanfolyami jegyzet megírásával és az egész program levezetésével.

Óvodánk a Montessori pedagógia alapelveire épül és annak eszközrendszerére. Segítségével megvalósítjuk a kompetenciafejlesztés sokoldalú feladatait. Elvárás, hogy az itt dolgozó óvodapedagógusok is tisztában legyenek reformpedagógiánkkal, amelynek alapja a gyerekek érdeklődésére, aktivitására épülő személyiségfejlesztés.



Jó lehetőség adódott a fiatal, pályakezdő óvodapedagógusainknak, hogy részt vegyenek ezen a tanfolyamon. Más intézményből érkezett pedagógusok érdeklődve hallgatták az előadásokat, alkalmanként jelezve, hogy felfedeztek hasonlóságot az eszközökben Ravensburger játékaik és Montessori eszközei között.

Bemutattuk hogyan lehet ötvözni az eredetit a saját ötleten alapulóval. Megismerkedhettek a résztvevők a mindennapi élet gyakorlati eszközeivel, az érzékelést fejlesztő, az anyanyelvi, mate-

matikai és a kozmikus nevelés eszközeivel. Gyakorolhatták a helyes bemutatást, megismerhették azok tulajdonságait, a játékok célját, alkalmazhatóságának lehetőségeit. A résztvevők elégedettségüket kifejezve kiemelték az előadók szakmaiságát, gyakorlatiorientáltságát.

A könyvvajánló sem maradt el, ahol a szakmai folyóiratok, könyvek is csalogatták a vendégeket.

*Bakosné Szöllősi Ágnes,
Juhász Brigitta,
Szabó-Frittmann Erzsébet*
óvodapedagógusok

Búcsú a bölcsődétől

Az új Bóbita Bölcsődében lezajlott az első ballagási ünnepség május 31-én. Öt csoportból ballagott összesen 39 gyermek, akik bemutatták szüleiknek és családtagjaiknak, mit tanultak az itt töltött idő alatt. Kis tarisznyát, útravalót kaptak búcsúzóul a kisgyermeknevelőktől. Lelkesen várják a gyerekek az óvodai életet, ahová a kisgyermeknevelők nyugodt szívvel bocsájtják őket.



Történelmi kirándulás



A Gyevi Art Kulturális Egyesület Tollforgatók Köre tagjaival irodalmi és történelmi kiránduláson vettünk részt Békéscsabán, Szabadkígyóson és Lőkösházán. Felejthetetlen élményben volt részünk minden helyszínen. Békéscsabán a Pádai Szent Antal Székesegyházban és Lőkösházán a művelődési házban eredeti 4,5-ször 9 méteres nagyságban tekinthettük meg *Corvus-Kora Robert* Golgota és Atilla, a hun című panorámafestményeit.

Nemcsak a képek látványa, hanem az alkotó személyisége is magával ragadott bennünket. Azonban az nagyon sajnálatos, hogy a kilenc panorámaképből csupán háromnak sikerült méltó helyet találni, a többi feltekereselve „éli életét”, várja sorsa jobbra fordulását.

A művész álma egy 35 méter átmérőjű, 105 méter kerületű, csaknem 1000 négyzetméter alapterületű körterem, ahol az összes panorámakép együtt lenne. Kívánjuk, hogy sikerüljön!

Gyevi Art Kulturális Egyesület

Kiemelt arany minősítés Algyó két civil csoportjának

A Gyevi Art Kulturális Egyesület Parlando Énekegyüttese, valamint a Szőke Tisza Nyugdíjas Klub Búzavirág Dalköre a Siófokon megrendezett XIV. Országos Nyugdíjas Ki-mit-tud? és az Országos Népek Tánca és Zenéje vetélkedőn Kiemelt Arany minősítést szereztek.

Mindkét csoport szeretettel várja az éneklést és vidámságot kedvelő algyőieket!

Parlando próbák szerdánként 17 órakor vannak a Faluházban, a Búzavirág Dalkör pedig csütörtökönként 15 órától gyakorol a Civil Házban.

Erősítsük őket, vigyük Algyó hírnevét szerte az országban!

Bogdán Zsuzsanna
rezgő

vagyok fejezet
egy készülő könyvben
fűszálként bújok meg
a tengernyi zöldben
szél dallama vagyok a viharban
esőcsepp egy nyári zivatarban
fehér szalag
a festett szivárványon
csillagtalán éjben
megálmodott álom
vagyok sóhaj
lélegzet
egy futó gondolat
legyek apró rezgés
mi szivedben ott marad

FELHÍVÁS – ÍRÁSOKAT VÁRNAK



A Gyevi Art Kulturális Egyesület Tollforgatók Köre Algyó Napjára szeretné megjelentetni az Algyói Palletta 2. kötetét, amelybe várjuk írásait: verseket, novellákat, anekdotákat, családi történeteket, meséket. Alsó életkori határ: 12 év

Formai megkötöttség: Word dokumentum, A4-es méret, maximum 3 oldal, Times New Roman 12-es

betűtípus, 2,5 centiméter margó, személyenként maximum 3 írás.

Tartalmi megkötöttség: ne legyen jogsértő a nyelvzete, tartalma miatt!

Nevezési díj nincs, azonban az antológiába való bekerülést zsűri dönti el, és a megjelenést követően önköltségi áron megvásárolható lesz.

Az írásokat (névvel, életkorral, lakcímmel, elérhetőséggel) augusztus 31-ig várják a gyeviart@gmail.com e-mail címre.

Bővebb felvilágosítás: 06 (30) 254-4632.

Nemcsak rotyogott, sült is a hal a III. Gyevi Halfesztiválon

A halaké volt a főszerep az algyői szabadstrandon június 8-án. A hagyományos halászlé mellé idén még halászlé ízű fagyalt is készült.



Több mind húsz csapat nevezett a Gyevikult Nkft. által szervezett halfesztiválra, amelyen halászlé és sült hal kategóriában mérethették meg főzőtudásukat a hozzáértők. Természetesen az, aki csak kilátogatott a strandra, az is fogyaszthatott, hiszen a büfében vásárolhatott halászlévet. A programot

előzene kísérte, így nagyon hangulatos volt elfogyasztani a jól megérdemelt ebédet. A hangulatot a Kicsi és az Óriás alapozta meg, majd A jó LaciBetyár énekeltette meg a lelkes közönséget. Végül, de nem utolsó sorban Boldizsár-Bata Krisztina énekelt örökzöld slágereket.

A jó időnek köszönhetően a Tiszát is hamar birtokba vették a fürdőzők. A már hagyományosnak mondható szezonnyitó áldást Máté János atya mondta el, hogy a vízen járóknak biztonságos időnye legyen.

Sült hal kategóriában a legfinomabb halat készítette az Algyői Kutya Egyesület, a dobogó második fokára állhatott fel a Szőke Tisza Nyugdíjasklub, az előkelő harmadik helyet pedig a

Hagyományörző Citerazenekar érdemelte ki. A legízletesebb halászlévet a Zsibongó Táncegyüttes csapata főzte, utánuk következett a Betonüzem, harmadik pedig az Olajág csapata lett. A sok remekmű közül különdíjat érdemelt ki a Baráti Kör harcsapaprikása, X-RA Dokk csapatának a hamburgere, Martonos település ételkülönlegességei, illetve a Szamóca Fagyizó halászléves fagyija.



SZABADTÉRI MOZI

INGYEN POPCORN!

ÜVEGTIGRIS

JÚLIUS 12 PÉNTEK

ALGYŐI FALUHÁZ SZABADTÉR

20:30

A PROGRAMVÁLTÓZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

BELEPŐ 1 TAL SÜTEMÉNY 827-8330

MEGLEPÉSTÉS LAKODALMAS JÁTÉKOK

LAGZI Party

JÚLIUS 20. | DJ. KOVY | 21 ÓRA

Helyszín: Algyői Tájház

HA MENYASSZONYI RUHÁBAN JÖSSZ, VENDÉGÜNK VAGY EGY ITALRA!

Darabokból nagy egész – a foltvarrás rejtelsei

Évről évre megcsodálhatjuk az Algyői Foltvarrók Körének munkáit a kiállításainkon és gyönyörködhetünk az aprólékos műremekeken. Az, hogy a csapat idáig eljutott és töretlenül alkotnak, nagymértékben egy embernek köszönhető, aki ezt összefogja, irányítja és motiválja. Izbékiné Cseuz Gabriella Alkotó-díjas kézművesünk nemcsak különleges darabokat készít, de másokat is erre ösztönöz. Vele beszélgettünk a foltvarrás rejtelseiről.



– *Milyen a jó anyag?*

– A foltvarráshoz a legmegfelelőbb anyag a pamutvászon, nem nyúlik, könnyű szabni. Megszámlálhatatlan színben és mintával lehet kapni a méteráru boltokban, viszonylag az olcsóbb textilek közé tartozik. Könnyű kezelni, vasalható. Természetesen lehet „aranyáron” is vásárolni neves textiltervezők mintáival vagy népek hagyományos technikáival – például kékfestő vagy bali batik – készült anyagot.

– *Milyen mintával érdemes kezdeni?*

– Az egyszerűbb mintákkal érdemes a foltvarrás tudományát elsajátítani. Hiszen azok segítségével könnyű megtanulni az alapokat. Itt nemcsak a varrást kell érteni, hanem a pontos szabás is fontos. Például a csíkok, a négyzetek összeillesztése. Meg kell tanulni a színek harmonikus összeválogatását és az anyagok minőségét is.

– *Csak varrógéppel vagy akár kézzel is lehet foltvarrott dolgokat készíteni?*

– Varrógéppel és kézzel is lehet foltvarrott tárgyakat készíteni. A hagyományos foltvarrott alkotás kézzel készül. Ezeknek nagyobb is az értékük, több időt is vesz igénybe az elkészítésük, de

sokkal szebb is a végeredmény. A legtöbb foltvarró már varrógéppel dolgozik. Akár egy egyszerű háztartási varrógéppel is el lehet kezdeni, de lehet professzionális gépekkel csodálatos textil műveket létrehozni. Vannak olyan technikák, amelyek csak kézzel készülnek, például nagymama virágos kertje, illetve vannak olyan foltvarrási módok, ahol a legszebb mintát géppel, speciális talppal lehet létrehozni, ilyen a szabadgépi tűzés.

– *Mi volt az első dolog, amit készített?*

– A legelső és legemlékezetesebb dolog, amit készítettem egy hatalmas falvédő volt, amelyen szinte minden hibát elkövettem, amit csak ebben a technikában lehet. Kitűnő oktatási tananyag lett az évek során, hiszen be tudom mutatni rajta, mit és hogyan ne csináljunk a foltvarrásban.

– *Honnan jött a Foltvarrók Körének a megalapításának az ötlete?*

– Nem is gondoltam, hogy valaha lesz egy olyan állandó tagokból álló csoport, amelynek tagjai ilyen lelkesen fognak foltvarrni, mint a mai 15 éves Algyői Foltvarrók Köre. 2009-ben indítottam el egy foltvarró foglalkozást, az alapoktól indultunk néhány fővel a Tájházban. Némi kézzel varrós dolog

után a varrógépek is előkerültek, és egyre bonyolultabb mintákkal, blokkokkal díszített tárgyakat készítettünk. Párnát, edényalátétet, tűtartót, táskát, füzetborítót. Ezután az első kiállítás után jött az ötlet, hogy akár lehetne nevünk is.

– *Autodidakta módon meg lehet-e ezt tanulni?*

– Én is úgy kezdtem. Sok-sok gyakorlással, bontással, újravarrással, utánaolvasással, mérgelődéssel, hogy miért nem sikerül, vagyis próbálkozással, felesleges pénzkidobással. Nagy-nagy türelemmel, alázattal bármit meg lehet tanulni önszorgalomból. A későbbiekben ezért is jártam foltvarró táborokba, ahol nem csak az oktatóktól tanulhattam, hanem a foltvarró társaktól is. Remek tanulási teret nyújt az internet is, de mégiscsak a hagyományos tanulási módot tartom a leghatékonyabbnak.

– *Vannak a patchwork keretében irányzatok, divatok?*

– Igen, több irányzat is van. Akadnak foltvarrók, akik csak a hagyományos blokkokat használva varrnak. Vannak, akik csak kézzel, vagy csak géppel dolgoznak. Vannak, akik a modernebb irányzatokat kedvelik, és inkább már textilművészek, semmint a hagyományos értelemben vett foltvarrók. Mások mini quilteket





készítenek. Egészen elképesztő, milyen apró anyagdarabokat is össze lehet varrni. Vannak, akik hatalmas ágytakarókat, faliképeket varrnak. Olyanok is akadnak, akik csak japán anyagokat használnak – ezek kifejezetten felismerhető mintájúak és színárnyalatúak –, vagy éppen saját festett anyagaikat használják egy-egy darab elkészítéséhez. Vannak, akik újrahasznosított anyagból dolgoznak, mások pedig csakis patchwork anyagokból. Igazából mindenkit egy dolog vezérel, hogy valami szép textiltárgyat készítsen foltvarrás technikájával.

– *Milyen egyéb technikákkal lehet vegyíteni, kiegészíteni?*

– A foltvarrott tárgyat meg lehet boldondítani egyedi, saját festésű anyaggal, különféle batikolási eljárások segítségével, kötözéssel vagy viaszolással. Folt-

varrott tárgyunk gyönyörű dísz lehet egy-egy különleges hímzés, öltésmintha. Számatalan formájú, színű és méretű gyönggyel is kivartható egy-egy textil-darab. Fonállal is dekorálhatjuk vagy kiegészíthetjük az alkotásunkat. Közkedvelt alapanyag manapság a textiltőr és a parafa, amelyekkel különleges hatást érhetünk el. Lehet dekorálni stencilezve textilfestékekkel, majd azt kiemelve díszítő kézi vagy gépi öltésekkel megtűzni. Készítettem már tűzzománc medállal díszített textiltáskát is.

– *Mi volt a legnehezebb alkotás, amit készített és miért volt különösen nehéz?*

– Amikor az új algyői iskola megépült, felkérést kaptam az akkori igazgatónőtől, Iván Zsuzsannától az igazgatói iroda hatalmas fehér falá-

nak feldíszítésére. Egy óriási faliképet kért. A mérete 200-szor 240 centiméter volt. Nehézség nem is az volt, hogy rám bízta, milyen technikával és milyen színekkel készüljön el, hanem inkább a mérete jelentett kihívást. A kép ugyan csak 240 darab anyag darabból állt, azonban ezt a hatalmas méretű képet a háztartási varrógéppel szabadgépi tűzéssel megvarrni óriási munka volt. Maga a félkész kép kirakása is nehéz volt, hiszen ekkora helyem nem igazán volt. Végül egy watercolor technikával készült szabadgépi tűzéssel díszített óriási textil faliképet készítettem. Sok évig díszítette az iroda falát. Egyik kedvenc képem pedig a magyar foltvarrás meghonosítójával készült, *Dolányi Annával*.



APRÓHIRDETÉSEK

Eladó 2 db ágyrács, 200-szer 180 cm szivacs ágy matrac, nadrág pelenka (Seni Optima Super) M-es 6 csomag (30db/csomag).
Tel.: 06 30/443-8764.

Redőnyök, reluxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia!
Zsinór- és gurtncsere, javítások. Tel.: 06 30/953-0395.

Iskolakezdési támogatás
2024/2025

Algyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete iskolakezdési támogatást nyújt annak az általános iskolai, középiskolai tanulónak, aki tanulói jogviszonyát igazolja, és akinek az egy háztartásában élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a 128.500,- Ft-ot.

A BEISKOLÁZÁSI TÁMOGATÁS ÖSSZEGE GYERMEKENKÉNT: 6000 FT.

A beiskolázási támogatás iránti kérelem benyújtási ideje:
2024. augusztus 1. napjától október 31. napjáig terjedő időszak.

Országosan elismert algyői sportolók

Összesen 718 felső tagozatos diák érdemelte ki a Magyarország jó tanulója, jó sportolója 2023 elismerést, közülük hat fiatal itt él vagy sportol Algyőn. Eredményeik nemcsak önmagukért beszélnek, hanem a község hírnevét is öregbítik.



A Honvédelmi Minisztérium sportért felelős államtitkársága a Magyarország jó tanulója, jó sportolója kitüntetéssel ismerte el azoknak a fiataloknak a munkáját, akik nemcsak a sportágukban, hanem az iskolapadban is sikereket értek el és eredményesen szerepeltek. A kitüntetés célja, hogy kiemelje azokat a fiatalokat, akik nemcsak kiváló eredményeikkel mutatnak példát, hanem hozzáállásukkal, kitartásukkal és kemény munkájukkal is példaértékűek lehetnek társaik számára. Alapvetően más egy sportot komolyan űző fiatal élete, hiszen számtalan lemondással járnak a mindennapos edzések, a hétvégi versenyek. A sok utazás, a korán kelés, későn fekvés, a sok fáradtság. Mindemellett pedig az iskolában is jól teljesíteni igazán nem egyszerű feladat. Más életritmus ez, amelyet ezek a tizenéves fiatalok éveken keresztül végznek. A sport nagyon sok mindenre megtanítja azt, aki

űzi. Az alázat, a teherbírás, a tisztelet, a küzdelem mind erősebbé teszi a fiatalok jellemét.

Nagy büszkeség, hogy idén hat algyői vagy algyői egyesületben sportoló diák is kiérdemelte ezt a kitüntetést.

Kitüntetést kaptak az Algyői Vízisport Egyesület sportolói: *Berkes Stella*, *Csúri Csenge* és *Nádas Zorka*. Stella a szegedi rendezésű Gyermekek, Kölyök Magyar Bajnokság, Kolonics György emléktversenyen MK4 Női Kölyök U13 1000 m-es versenyszámban az értékes 3. helyet szerezte meg. Csenge a győri rendezésű Kadler Gusztáv Maraton Magyar Bajnokságon MK1 Női Kölyök U13 10 km-es versenyszámban 1. helyezést ért el, ezzel megszerezve az első Magyar Bajnoki címét. Míg a szegedi rendezésű Gyermekek, Kölyök Magyar Bajnokság, Kolonics György emléktversenyen MK4 Női Kölyök U13 1000 m-es versenyszámban, valamint K2 Női Kölyök U13. 2000 m

versenyszámban is a 3. helyet szerezte meg. Eredményeivel bekerült a Vajda Attila Regionális Akadémia válogatott csapatába. Berkes Stella és Csúri Csenge az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola 7. osztályát végezték el idén. Zorka a szegedi rendezésű Gyermekek, Kölyök Magyar Bajnokság, Kolonics György emléktversenyen MK4 Női Gyermekek U10-U11 2000 m-es versenyszámban 3. helyezést, MK4 Mix Gyermekek U10-U11 1000 m-es versenyszámban az 5. helyet szerezte meg. Míg a győri rendezésű Kadler Gusztáv Maraton Magyar Bajnokságon MK4 Női Gyermekek U10-11 5 km-es versenyszámban 8. helyezést ért el. Zorka a Szegedi Tudományegyetem Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola tanulója.



Szabó Marcell a Szegedi Úszó Egylet versenyzője.

Marci 2023. decemberében a II. Utánpótlás Rövidpályás Országos Bajnokságon 3 éremmel és két országos rekorddal tért haza. Ugyanabban az évben júliusban a LV. Országos Gyermekek Úszó Bajnokságon a legeredményesebb 2010-es születésű fiú versenyző elismerést kapta, emellett 9 bajnoki cím



tulajdonosa is lett. Marci az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola 7. osztályos tanulója volt idén.

Az OTP Bank-PICK Szeged Kézilabda Klub kézilabdásai közül *Vágvölgyi Előd* és *Vágvölgyi Szilárd* részesült a kitüntetésben. Az algyői fiúk a Szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium 9. osztályos tanulói voltak ebben a tanévben. Gyakran napi két edzés mellett ülnek be az iskolapadba és teljesítenek kiválóan. Előd a Pick Akadémia U16-os korosztályának csapatát erősíti,



Szilárd pedig az U18-asok között ér el sikereket, illetve a Serdülő Fiú Kézilabda Válogatottban nemcsak csapatát, hanem Magyarországot képviseli.

Köszönjük ezeknek a sportolóknak, hogy nap mint nap küzdenek az álmaikért és példát mutatnak nemcsak a korosztályuknak, hanem mindenkinek a környezetükben. Szívvel gratulálunk nekik és további sikereket

kívánunk az élet minden területén! Mindemmellett köszönjük az edzőik munkáját, hogy testileg és lelkileg is trenírozzák ezeket a fiatalokat. Végül, de nem utolsósorban köszönet illeti a szülőket, családokat is, akik támogatják a sportolók mindennapjait és olyan háttérrel biztosítanak nekik, ami lehetővé teszi számukra a fantasztikus eredményeik elérését.



Egy igazán tüzes éjszaka a Szent Anna kikötőben

Tűzshow és fáklyás felvonulás várta a Szent Anna kikötőbe érkezőket június 29-én, szombaton.



Szent Anna Éjszakája igazán varázslatos estére sikeredett. Sötétedéskor a Fire Legends Extrém Tűzshowt tekinthette meg a közönség. A kikötő hamar meg is telt az érdeklődőkkel. A Szent Anna Teraszon vásárolt hűsítővel a kézben, a csillagok alatt varázsolta el

a tüzes csapat a közönséget látványos elemekkel és ko-reográfiákkal. Mire a műsor véget ért, megérkeztek a vízben az Algyői Vízisport Egyesület tagjai kajakkal és kenukkal.

A fáklyás felvonulást mécsesek kísérték a vízben. Az este még itt sem ért vé-

get, hiszen a hangulatot DJ Marsimo vette kézbe és kezdetét vette a Summer

Party, amelyen akár táncra is perdülhettek a leglelkesebbek.



APRÓHIRDETÉSEK

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 06 30/779-1501. (H-P 16 óra után)

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 06 30/979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétfőig is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

A gyermektartás és a továbbtanuló nagykorú gyermek tartása

A rokontartás általános szabályainak megismerését követően jelen részben a gyermektartással, valamint a továbbtanuló nagykorú gyermek tartásával kapcsolatos külön előírásokkal foglalkozunk.



A rokontartás közös szabályainál megismert rendelkezéseket az alább ismertetett eltérésekkel kell alkalmazni a szülőknek a kiskorú gyermekükkel szemben fennálló tartási kötelezettségének elbírálásakor.

A rászorultság vélelme: a kiskorú (18 év alatti) gyermek tartásra való rászorultságát vélelmezni kell, amely vélelem legfeljebb a huszadik életévének betöltéséig érvényesül, ha a gyermek középfokú iskolai tanulmányokat folytat. Ez a vélelem azt jelenti, hogy a tartást kérő félnek nem kell bizonyítania, hogy a kiskorú gyermek önhibáján kívül nem tudja eltartani magát, viszont a kötelezett bizonyíthatja, hogy a gyermek nem szorul rá a tartásra.

A szülő tartási kötelezettsége: a szülő a saját szükséges tartásának korlátozásával is köteles kiskorú gyermeke tartására. Ezt a rendelkezést nem kell alkalmazni, ha a gyermek indokolt szükségleteit munkával szerzett keresménye vagy vagyonának jövedelme fedezi, vagy a gyermeknek tartásra kötelezhető más egyenesági rokona van.

A gyermektartás módja: a gyermeket gondozó szülő a tartást természetben, a különélő szülő elsősorban pénzben teljesíti (gyermektartásdíj). A szülő akkor is kötelezhető gyermektartásdíj fizetésére, ha a gyermek az ő háztartásában él, de tartásáról nem gondoskodik.

A szülők megegyezése a gyermektartásról: a díj mértéke és megfizetésének módja tekintetében elsősorban a szülők megállapodása irányadó. Megállapodhatnak abban is, hogy a gyermekétől különélő szülő a tartási kötelezettségének megfelelő vagyontárgy vagy pénzösszeg egyszeri juttatásával tesz eleget. A megállapodás akkor érvényes, ha abban meghatározzák azt az időszakot, amelynek tartamára a juttatás a tartást fedezi, és azt a gyámhatóság vagy perbeli egyezség esetén a bíróság jóváhagyja. Ezen megállapodás ellenére is megítélhet a bíróság tartásdíjat, ha az a körülmények előre nem látható, lényeges változása miatt a gyermek érdekében vagy valamelyik fél súlyos érdeksérelmének elhárítása miatt indokolt.

A gyermektartásdíj bírósági meghatározása: a szülők megegyezésének hiányában a bíróság határozza meg a gyermektartásdíjat. A döntése során figyelembe veszi: a gyermek indokolt szükségleteit; mindkét szülő jövedelmi viszonyait és vagyoni helyzetét; a szülők háztartásában eltartott más – saját, mostoha vagy nevelt – gyermeket és azokat a gyermekeket, akikkel szemben a szülőket tartási kötelezettség terheli; a gyermek saját jövedelmét; és a gyermeknek és rá tekintettel az őt nevelő szülőnek juttatott gyermekvédelmi, családtámogatási, társadalombiztosítási és szociális ellátásokat.

A gyermek indokolt szükségletei: ide tartoznak a megélhetéséhez, egészségügyi ellátásához, neveléséhez és tanítatásához szükséges rendszeres kiadások. Ha a gyermek érdekében olyan rendkívüli kiadás szükséges, amelynek fedezését a tartásdíj kellő előrelátás mellett sem biztosítja, a tartásra kötelezett e rendkívüli kiadás arányos részét is köteles megteríteni.

A tartásdíj összegét *gyermekenként általában a kötelezett átlagos jövedelmének tizenöt-huszonöt százalékában* kell meghatározni. Az átlagos jövedelem megállapításánál rendszerint a kötelezettnek a kereset megindítását megelőző egy évi összes jövedelmére figyelemmel kell lenni.

A továbbtanuló nagykorú gyermek tartására: a rokontartás közös szabályait és a kiskorú gyermek tartására vonatkozó rendelkezéseket az alábbi eltérésekkel kell alkalmazni.

A továbbtanuló nagykorú, munkaképes gyermek a rászorultsági vélelem esetén kívül is jogosult a tartásra, ha szükséges tanulmányai indokolt időn belüli folytatása érdekében arra rászorul. A gyermeknek a szülőt a továbbtanulási szándékáról késedelem nélkül tájékoztatnia kell. Ilyen tanulmánynak minősül az életpályára előkészítő szakképzettség megszerzéséhez szükséges képzés vagy tanfolyam, a felsőfokú végzettségi szintet biztosító alap- és mesterképzésben, valamint a felsőfokú szakképzésben folytatott tanulmányok folyamatos végzése. Nem érinti a tanulmányok folyamatosságát az a megszakítás, amely a jogosultnak nem róható fel.

A szülő nem köteles nagykorú, továbbtanuló gyermekét eltartani, ha a gyermek a tartásra érdemtelen; a gyermek tanulmányi és vizsgakötelezettségének rendszeresen, önhibájából nem tesz eleget; vagy ezáltal a szülő saját szükséges tartását vagy kiskorú gyerme-

kének tartását veszélyeztetné. A nagykorú gyermek érdemtelen a tartásra akkor is, ha a tartásra kötelezettel *kel-lő indok nélkül* nem tart kapcsolatot. A szülő a huszonötödik életévét betöltött, továbbtanuló gyermekének tartására rendkívül indokolt esetben kötelezhető.

A tartásdíj mértékének meghatározásánál a továbbtanuló gyermek indokolt szükségleteit, saját jövedelmét, vagyoni helyzetét, a tanulmányai folytatásához jogszabály által biztosított kedvezményeket, támogatásokat és a szülők teherbíró képességét kell figyelembe venni.

A rokонтartással foglalkozó sorozatunk utolsó részében a házastársi és az élettársi tartásról olvashatnak majd.

Borbély Bernadett Angéla
egyéni ügyvéd

Algyői Jelek Irodalmi Pályázat

Az évek óta sikeresen működő – ebben az évben is kiírt – Algyői Jelek Irodalmi Pályázat az elmúlt évben magas részvétellel zárt. A pályázat vers és novella kategóriában zajlott, a díjazottak önálló kötettel is jelentkeztek az olvasók felé. A helyezések és a különdíjak mellett meghirdettük a közönségdíjat is, amely minden pályázaton komoly nézettséget jelentett a pályázat hivatalos – Web-

node és Facebook – oldalain. Ezek a pályaművek a mai napig olvashatók a közzétételi felületeken. Elhatároztuk, hogy közzéteszünk minden díjazott pályaművet a szerző megjelölésével. A korábbi számban *Sulyok Csaba* Levegőt című versét olvashatták.

Most a megosztott második díj egyik nyertesének, *Horák Andrea Kankalinnak* a versét olvashatják.

Horák Andrea Kankalin Valahol

Virágillat helyett
kénfüstöt okád a tavasz,
megszeppent madarak gubbasztanak
reményvesztett ágakon,
s ha mégis némelyik dalra fakad,
tankok dübörgése nyomja el
bátortalan énekét.

Bombák nagytakarítanak.
Ablakot tisztítani
nem kell,
széthullanak
a szennyes üvegszilánkok,
romba dől a házak pora mar szemet,
s míg csüggedten vánszorog,
kormos könnyeket sír
férfi, asszony, gyerek.
Ártatlanok vérét issza a föld.
A mohó Homo sapiens
nem tanul.
Mindent akar,
végül semmije nem marad,
csak
fojtogató félelem,
pusztulás, kín, gyötrelem,
és jogtalan sarcot szed –
emberéleten.

Hiába lopakodik a tavasz,
füstös romok alá kényszerül.
Nem vigasztal,
mert
nem látja meg,
aki él,
s már nem láthatja,
aki hal.

**Fehér Ignác
ÖSZTÖNDÍJ**

**ALGYÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATOT
HIRDET FELSŐFOKÚ OKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN, NAPPALI VAGY
LEVELEZŐ TAGOZATON, ÖNKÖLTSÉGES VAGY ÁLLAMILAG
FINANSZÍROZOTT KÉPZÉSBEN TANULMÁNYOKAT FOLYTATÓ
DIÁKOKNAK.**

A pályázat célja, hogy támogatást biztosítson a Fehér Ignác Tanulmányi Ösztöndíj segítségével a kiemelkedő tanulmányi eredménnyel rendelkező, tehetséges algyői tanulóknak.

**A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE:
2024. JÚLIUS 31. (SZERDA) 12 ÓRA.**

A pályázat részletes kiírásáról és a benyújtáshoz szükséges feltételek részleteiről Algyő honlapján olvashat!
www.algyo.hu

2024. JÚLIUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

**Július 1-7. (H-V),
9-18 óra, Tájház-Ezerjóház:**
Kreatív Kávé alkotó tábora

**Július 9. (K),
17 óra, Alkotóház:**
Foltvarrók köre foglalkozása

**Július 10. (Sze),
14 óra Civilház:**
Mozgáskorlátozottak
találkozója

**Július 11. (Cs),
17 óra, Faluház kisterem:**
GYBK ülés. Zártkörű!

**Július 12. (P),
16 óra, Ezerjóház:**
Borbarátok találkozója.

**Július 12. (P),
20:30 óra, Faluház:**
Szabadtéri mozi. Ingyenes!

**Július 15. (H),
16 óra, Alkotóház:**
Fürge Ujjak műhelye

**Július 15-19. (H-P),
8-16 óra, Tájház:**
Hagyományörző
kézműves tábor

**Július 19. (P),
18 óra, Faluház színházterem:**
Kocsmakvíz

**Július 23. (K),
17 óra, Alkotóház:**
Foltvarrók köre foglalkozása.

**Július 26. (P),
18 óra, Szent Anna templom:**
Templomi koncert.
Részletek a plakáton!

**Július 27. (Szo),
Tájház udvara:**
Folkudvar.
Részletek a plakáton!

**Július 27. (Szo),
11 óra, Faluház színházterem:**
Gyeviek Baráti Köre találkozója

**Július 28. (V),
Szent Anna templom:**
Anna napi búcsú

**Július 29. (H),
16 óra, Alkotóház:**
Fürge Ujjak
műhelye foglalkozása

**Július 29-től augusztus 2-ig,
8-16 óráig, Alkotóház:**
Gyevi-Art tábor

**KORMÁNYABLAK BUSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:**
Az Algyói Faluház parkolójá-
ban minden hónap negyedik
csütörtökén 12:30-15:00-ig.

**FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:**
Ügyfélfogadás helye: Algyói
Faluház, Búvár utca 5.
Július 16. és 30. (K), 8-12 óráig
Időpontfoglalás:

Koczkáné Szabó Dorottya,
06 (30) 523-0013.

JÚLIUSI ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

HÉTFŐ
16-18 óra, Alkotóház:
Fürge Ujjak
Műhelye kéthetente

13 óra, Civilház:
Nyugdíjas kártya klub

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

KEDD
17 óra, Alkotóház:
Algyói Foltvarrók
Köre kéthetente

SZERDA
8:30, Faluház színházterem:
Senior torna

18 óra, Faluház színházterem:
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK

15 óra, Civilház:
Búzavirág Dalkör próba

17 óra, Faluház színházterem:
Zsibongó Táncegyüttes próba

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

AUGUSZTUSI ELŐZETES:
2024. augusztus Néptánc-tábor
(folyamatban a szervezés!)

Zárvatartás

2024. augusztus 5-e és
20-a között a Gyevikult
Nkft. telephelyei (Falu-
ház, Tájház, Alkotóház,
Ezerjóház, Civilház,
horgásztanya, stég)
zárva tartanak.

FALUHÁZ KÁVÉZÓ

Nyitvatartás:

Hétfő	8:00-19:00
Kedd	8:00-19:00
Szerda	8:00-19:00
Csütörtök	8:00-19:00
Péntek	8:00-19:00



Világkupa bronzérmet szerzett Kiss Levente

A Budapesten rendezték meg a 29. Magyar Kick-Box Világkupát, amelyre 381 egyesület több mint 2200 versenyzője nevezett. Az Algyói Sportkör ITF Taekwon-do Szakosztály versenyzője, *Kiss Levente* is rajthoz állt a megmérettetésen a szegedi Combat „D” SC színeiben. A light-contact szabályrendszer, junior 57 kilogrammos kategóriájában 2 győztes mérkőzés után, a döntőbe jutásért vívott csatában maradt alul, így bronzérmet sikerült a világeseményről elhoznia.

Kick-light szabályrendszerben a legjobb 8 között végzett. Az idei világkupa kiváló felkészülési állomás és erőfelmérő volt a közelgő budapesti, Kick-Box Utánpótlás Világbajnokságra.

A felkészítő *Zsarkó Dániel Péter* és *Stricz Richárd* volt.



Ringbe szállt az Algyői Muay Thai Box SK

Kiskunfélegyházán adtak számot tudásukról június közepén az Algyői Muay Thai Bokszt SK versenyzői az IFMA által szervezett III. KHSE Bajnokságon. Szép eredményekkel térhettek haza.



Sok munka, idő, energia van a versenyzők felkészülésébe fektetett munkában, mindenki igyekezett kihozni a maximumot magából.

Így is lett: tanúbizonyságot adtak, hogy mindannyian a megszerzett tudásukkal, ki-kik a maga erősségeivel, gyengeségével hősiessé váltak helyt állt élete első Muay Thai mérkőzésén. Ezen a napon mindannyian a világ legkeményebb küzdősportját választva mentek harcba, és győztek! Büszkék lehetünk rájuk, hiszen ettől a naptól tudják ismét, hogy kik az Algyő SK versenyzői. Hajrá Algyő Thai Box SK!!!!

Versenyzőink eredményei:

I. hely: *Berkes Martin*, 9 év

I. hely: *Szilágyi Ádám Dávid*, 12 év

II. hely: *Kovács Róbert*, 15 év, aki 22 meccset a háta mögött tudó ellenfelével helyt állt.

Köszönjük az edzőinknek a felkészítést, *Pap Krisztiánnak* és *Balla Róbertnek*.

Kétszeres kick-box magyar bajnok lett Kiss Levente

Esztergomban rendezték meg az idei Kick-Box Utánpótlás Magyar Bajnokságot, amelyen Kiss Levente a dobogó legfelső fokára állhatott.

A Kick-Box Utánpótlás Magyar Bajnokságon dőlt el, hogy kik kerülnek be a magyar válogatott keretébe és képviselhetik Magyarországot az augusztus végén, Budapesten rendezendő utánpótlás világbajnokságon. A megmérettetésen az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do szakosztályának harcművésze, *Kiss Levente* is rajthoz állt. A szegedi Combat „D” SC színeiben induló sportoló a dobogó legfelső fokára állhatott light-contact és kick-light szabályrendszer, junior -57 kilogrammos kategóriájában, amivel kivívta a jogot a nyár végi világversenyen történő indulásra.

Kiss Levente felkészítője *Zsarkó Dániel Péter* és *Stricz Richárd* volt.



Kis focisták vették birtokba az algyői pályákat

Az Algyői Sportkör harmadik alkalommal rendezte meg az Algyői Gyermek Labdarúgó Ligát az U-9 illetve az U-11-es korosztályban. A nagy sikernek örvendő programsorozatra a környező településekről is érkeztek szép számmal csapatok, hogy hétről-hétre összemérjék tudásukat.



„A már megszokott csapatok mellé több egyesület is csatlakozott ebben az évben, így egy nagyon erős mezőny jött össze” – mesélte a Hírmondónak Kovács Milán, a liga főszervezője. Az U-9 korosztályban 13 csapat, az U-11 korosztályban pedig 9 csapat vett részt. Külön öröm az algyői egyesületnek, hogy az eseményeken Csongrád-Csanád vármegye TK, illetve KK csapái is részt vettek. Sőt, még Békés vármegyéből is érkezett csapat. U-9 korosztályban Algyő, Móraváros, Mórahalom, Kész Group Szeged, Kiskundorozsma, Tápé Főnix, Makó, Szeged 2011, Dafc Szeged, Szeol, Hódmezővásárhelyi FC csapatai vettek részt. Az U-11 korosztályban pedig Algyő, Móraváros, Mórahalom, Kiskundorozsma, Kész Group Szeged, Szeol és a Grosics Labdarúgó Akadémia indított csapatot.

Az idei évben is 3-3 forduló volt ősszel, illetve tavasszal. Majd a záró forduló egy egész napos tornaként szervezte meg az Algyő SK a csapatok számára. A tornán minden csapatból egy játékos különdíjat kapott, illetve díjazták a legjobb játékost, a gólkirályt és a legjobb kapust is. Az első 3 csapat kupával térhetett haza, illetve a legjobb együttes hazavihette a Liga vándorserlegét is.

Algyő korosztályos csapatai nagyon jól szerepeltek a tornán. Az U-9 korosztályban 3. helyezett lett csapatunk, U-11 korosztályban pedig a 2. helyett sikerült megszerezniük a focistáknak egy roppant izgalmas döntő után. Korosztályos kapusaink is kiváló teljesítményt nyújtottak, U-9-ben Kovács Botond, U-11-ben Payrits Ádám lett a torna kapusa. „A következő szezonban

tovább szeretnénk emelni a Liga színvonalát, illetve még több csapattal szeretnénk együtt dolgozni. Hiszen a Liga lényege továbbra is az, hogy ezeknek a korosztályoknak, a Bozsik tornák mellett rendszeres sportolási lehetőség biztosítsunk a fejlődésük érdekében” – beszélt Kovács Milán az egyesület céljairól.

A 2023/24-es szezon eredményei a következők lettek: U-9 korosztályban az első helyet szerezte meg a Szeged 2011 csapata, második lett a Szeol és a dobogó harmadik fokára léphetett fel az Algyő. Az U-11 korosztályban a Grosics Akadémia Gyula állhatott az élre, az Algyő csapata lett a második és a Kiskundorozsma focistái végeztek a harmadik helyen.

Az Algyő SK ezúton is szeretné megköszönni az összes csapatnak, illetve játékosainak a részvételt! A szülőknek és az érdeklődőknek pedig a sok szurkolást.





KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDRŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antónia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétvégén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@enedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

SZÜLETÉSEK ALGYÓN



Buzás Emili Renáta

Szül.: 2024. 05. 16.

Anya: Rébék-Nagy Renáta Mária

Apa: Buzás Áron



Batizi Kornél

Szül.: 2024. 05. 22.

Anya: Batizi Edit

Apa: Batizi Zsolt György

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT



2024. 06. 22-én házasságot kötött

Seres Tibor és Nagy Gy. Ildikó.

Gratulálunk!

VÁLTOZIK A NYITVATARTÁS

Az Algyői Könyvtár nyitvatartása július 29-e és augusztus 30-a között az alábbiak szerint alakul: munkanapokon 14 és 18 óra között várjuk olvasóinkat. Kedden továbbra is zárva tartunk.

ANNA-NAPI

Búcsú

2024. JÚLIUS 26-28.
ALGYÓ



2024. július 26. Péntek

16:30 **Vallási emlékeink**

Kiállítás megnyitó az Algyői Könyvtárban

Malek Andrea

18:00 **Szent Anna templom**

Templomkoncert

A belépés díjtalan!

2024. július 27. Szombat

12:00 **Gyeviek Baráti Körének találkozója**

Az Algyői Faluházban

Bővebb információ: Rádi Semirné +36-30/2394434

Folkudvar

18:00-22:00 **a Tájház udvarán**

Fellép a Trimba zenekar, közreműködik a Zsibongó Táncegyüttes és a Délikert Táncegyüttes

21:00 **"Én mondom ezt kendteknek, Tóth Rozál"**

Éjszakai séta a 200 évvel ezelőtti Algyón az Algyői Könyvtártól

Trimba



2024. július 28. Vasárnap

Búcsú

9:30 **Ünnepi Szentmise**

Utána búcsúi forgatag a templom mellett.

10:00-16:00 **Könyvbörze** az Algyői Könyvtárban

11:00 **Krumplis kóttes kóstoló** szintén az Algyői Könyvtárban

